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(o) H ouvdptnon mdavétntac tne opotdpopene T.p. X ebvou:

1
Px(k) = 7. k=123.4.
4
1 1+424+3+4 5
BIX] = > qk=—7—=3
k=1
12 422 433 4 42 5\ 2
var () = BIX*) - (Blx)? = S ()

(B) ’"Eyouye o6t

1
PN7x(n,k) = PN|X<n‘k)-Px(k>=@, k:1,2,3,4;n:1,...,k.

Nkl 1] 2] 3 | 4
1 |1/4[1/8]1/12]1/16

Puxtod) = 2| = [1s[1/I2[1/I
3 _ — [ 1/12]1/16
4 _ — — 1/16
(v) Etvou:
1, 1 1 1 25
Py(n) = ZPN,X(n»k) = Z ik i _’_li _161 ®
k=n k=n 216
1
16>
(8) Eivouw:
4
n=1
ol

4
var(N) = E[N?| — (E[N])? = “n?: Py(n) — 1.75° = 0.854
n=1
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(e)

H Seoyeuvpévn ouvdptnon mdavotntog g T.u. X dedouévou 61t N = 2 da toobtan ue:

1
Pnix(2 | k) - Px (k) Ak
12
= — =2,3,4.
13k7 k 737

(i)

(i)

(vii)

(viii)

Addoc. Eivar: E[X?] = 02 — (E[X])? # 02 — (E[Y])? = E[Y?], agot o1 yevuh nepintwon
eivar E[X] # E[Y].

Addoc. Etvou:

var(X +Y) = wvar(X)+var(Y) + 2cov(X,Y)
= 202 4 2cov(X,Y) # 202

6tav ot X, Y eivon ouoyetiopévec.

Addoc. Etvow: var(X —Y) =var(X) + var(Y) — 2cov(X,Y) # 0.

Ywoté. Evor: var(X +Y) +var(X —Y) =202 + 2cov(X,Y) + 202 — 2cov(X,Y) = 402
Ywot6. Eivau:

var(2X +3Y) = wvar(2X) +var(3Y) + 2cov(2X,3Y)
= 40° 4902 +2-2-3cov(X,Y)
= 90%+40%+2-3-2cov(X,Y)
= wvar(3X +2Y)

Ywoté. Ilpoxintel dueca and tig oyéoec ota (ii) xon (iii):

var(X +Y) = 20% 4 2cov(X,Y)> 0 = cov(X,Y)
var(X —Y) = 20% — 2cov(X,Y)> 0 = cov(X,Y)

—0

0_2

IN IV

2
} lcov(X,Y)| <o

Ywotéd. Acdopévou 6TL
var(2X) = 40°

xat OTL
var(X +Y) +var(X —Y) = 40 and to (iv)
€)Y OVYE:
var[(X +Y)+ (X -Y)] = var(X+Y)4var(X —-Y)—2cov(X +Y,X —-Y)

=402 = 40% —2co0(X +Y,X -Y)
=cov(X+Y,X-Y) = 0

Addoc.
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(o) H mudavétnta évae gortntic e E Anpotixod va éyer to tohd 600 Spy. toolta pe:

P(X < 600)

X —500 _ 600 — 500
P <
100 — 100

= o) =[1.515]

(B) Kdvoupe ypfion tne Suwvupxic xatavoprc:

):p(zg):

P(Ané6 toug 3 padntéc, évac éyer > 600 xar dvo éyouv < 600) =
3 2
= <2> -(0,8413)“ - (1 — 0,8413) =0, 3370.

(v) Ioyle 6t

q
Sg=>_Xi = S;~N(9-500,9100%) =
=1
= S, ~ N(4.500,300%)

Apa, 1 {nrodpevn miavotnta Yo toobton Ye:

Sy —4.500 _ 4.800 — 4.500
P (S, > 4.800) = P< £ > )

300 300
= 1-®(1)=]0, 1587,
(8) 'Eyouye ot

W = X+Y ~ N (5004 600,100% + 160%) =
W ~ N (1.100, (188,68)%)

"Apa 1 {nrodpevn mdavotnta Yo loodTon e:

W —1.100 1.188 — 1.100
P(W<1.188)_P< s < 15568 )-@(0,47)—0,6808.

(o) Ioyder 6t
P(I,=1)=0.92-0.92---0.92 = 0.9%
20 gogec

Apa, 1 uéon tipn e T.u. I Yo ioolTan ye:

E[l,)=1-P(I;=1)+0-P(I;, =0) = 0.9%
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(B) "Ectww X o aprdudc twv unyavédy nou dev ypnotponothdnxay noté. Téte da éyoupe:

10 10 10
X=) IL=EX] = ED_Ll=)_ E[IL]

k=1 k=1 k=1

10
= > 0.9% =1.216
k=1
() Oua €youye Ot
P(Z>z) = P(Z>2z|B=0)-P(B=0)+P(Z>z|B=1)-P(B=1)

= P(min{X1, X2} >2) - P(B=0)+ P (max{X1, X2} >2)- P(B=1)
= P(X1>2%2X2>2)-PB=0)+P(1—(X1<2X2<2z)-P(B=1)

_ }&12'6&”1 [1_ (1_@12) . (1—&22)}
2 2

= %(eAlz—Fe/\QZ), z2>0

(B) H ouvdptnor tuxvétntac mdavétnrae, fz(2), e t.u. Z Yo tobton pe:

o) = (15 (e re))

1
= 5()\16_/\124-)\26_)\22), z>0



